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PUNTI DI FORZA PUNTI DI DEBOLEZZA 

• Buona percezione personale dell’utilità del 
proprio lavoro 

• Rapporto con i docenti e gli alunni  
• Il 50% risponde «moltissimo» alla 

domanda «ritieni il tuo lavoro 
soddisfacente» 

• L’88% è disposto a formarsi per svolgere al 
meglio le proprie mansioni 
 

 Il 25% risponde «abbastanza» al quesito 
circa la percezione dell’utilità del proprio 
lavoro da parte della comunità scolastica  

• Il 25% risponde «abbastanza» alla 
domanda «l’assegnazione ai plessi è 
avvenuta in maniera equa e adeguata?» 

• Per il 25% l’orario di lavoro non è adeguato 
alle attività da svolgere 

• Per il 38% il rapporto con il DSGA è 
sufficiente mentre per il 25% è sufficiente 
il rapporto con la Dirigente 

 

Il numero di risposte (8) estremamente esiguo rispetto alla numerosità della categoria nel nostro Istituto 
va interpretato come un punto di debolezza. La scelta di non rispondere al questionario, nonostante i 
solleciti, apre a variegate letture negative nell’analisi del sondaggio. 
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